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Príprava na vyučovaciu hodinu 
 
Predmet: Slovenský jazyk 
Ročník: prvý 
Tematický celok: Literárna výchova 
Téma: Báseň 
Typ hodiny: Počúvanie čítaného textu, práca s ilustráciou 
Výchovno-vzdelávací cieľ: 

- Počúvanie čítaného textu 
- Poznať pojem nadpis a ilustrácia 

 
Vyučovacie metódy a formy: motivačné, práce s PC, pozorovania, predvádzania, opisu, 
rozprávania, rozhovoru, praktické činnosti. 
Materiálne a didaktické prostriedky: CD ROM Detský kútik 4 – Alenka a veci okolo nás 
 
 
Priebeh vyučovacej hodiny 
 

I.   ÚVODNÁ ČASŤ 
A/ Motivácia – usadenie žiakov tak, aby videli na obrazovku PC. Cez 
reproduktory deťom pustím hlasnú reprodukciu časti CD ROM-u Rozprávanie 
s babičkou, ktorý obsahuje dlhšie básničky s animovanými ilustráciami 
a skladačkami vo forme hlavolamov /rozstrihané ilustrácie k básňam/ 
 

 
 
 

II. HLAVNÁ ČASŤ 
 

                       A/ Nasleduje  prezentácia na vypočutie jednej básne, rozhovor o nej a inštrukcia k zloženiu 
rozstrihanej ilustrácie. Deti sadnú k počítačom a ďalej pracujú samostatne 



 
 
 

 
 
 
 

B/  V ďalšej časti vyučovacej hodiny si deti vypočujú postupne všetky básničky a zahrajú sa 
s ilustráciami k básňam.  

                     C/  Po vypočutí básničiek nasleduje vyjadrovanie názorov k básňam, ktorá sa im najviac páčila. 
                     D/  Tvorivá úloha: Pokúste sa vymyslieť iný nadpis pre báseň, ktorá sa vám najviac páčila. 
  

 
 
 



III. ZÁVER 
 
Hodnotenie a výchovné využitie básne, múdre konanie postáv. 
 
Hodnotenie hodiny z pohľadu učiteľky: pochvala a povzbudenie do ďalšej práce. 
 
 


